
 令和４年度 後期「学校評価アンケート」結果  

回答者 265人（保護者 236人  地域代表 29人） 

参考前期 200人（保護者 177人 地域代表 23人） 

                       

Ｑ① 学校は「飯高タイムズ」や学校ＨＰ、メール配信、新聞紙面などを通して、教育方針や生徒の 

学習状況等に関する情報を、積極的に公開していると思いますか 
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後期 

 

 

 

※前期より肯定的評価がやや減少。「ホームページの行事予定の更新を早くして欲しい。」 

とのお声が多数ありました。どのような形が最善なのか検討し改善していきたいと考えています。 

 

 

 

Ｑ② 「ゆめかなプロジェクト」やビジネスコースが取り組んでいる「地域学」など、地域と連携した教

育活動に積極的に取り組んでいると思いますか。 
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31 198 34 2
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１ 情報公開

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない

64 176 23 0
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２ ゆめかな

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない



 

※肯定的評価が微増。ゆめかなプロジェクトの授業時数が少ないことや、コロナ禍による活動制限が 

 あるなかで、メディアや新聞に取り上げられるような活動を展開することができました。 

今後とも、地域の方にご協力いただきながら活動を活発なものにしていきます。 

 

 

Ｑ④ 本校の生徒は挨拶や服装・交通マナーなど基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。 
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 ※肯定的評価が前期とほぼ横ばいでした。ただ、送迎における健民体育館での駐車マナーについて 

声を上げている方が増えました。お知らせしている通り、駐輪場横に駐車されると、後続車との 

接触等の危険があります。お車は健民体育館の駐車場に停めていただくよう今後ともご協力 

お願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47 195 20 1
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４ 服装・交通マナー

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない



Ｑ⑤ 中間考査や模試結果を含め、成績等に関する情報が適切に保護者に届いていると思いますか。（保

護者のみ回答） 
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※前期と比較して若干ではありますが肯定的評価が増えました。今後とも、保護者懇談や説明会の 

際により適切な資料を配付・説明していきたいと考えています。 

 

 

Ｑ⑥ 本校では、部活動全員加入制をとり部活動の活性化を推進していますが、本校生徒達は部活動に

対して活発に取り組んでいると思われますか。 

※（部活動の様子や大会結果は生徒会広報紙や飯高タイムズなどを利用して公開しています。） 
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24 155 53 4
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５ 情報が行き届いているか

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない

43 182 36 1
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６ 部活動は活発か

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない



 ※前期と比較して肯定的意見が減少しました。部活動の在り方、運営方法や指導法について様々な 

意見を頂きました。１つ１つ精査していていき、部活動をよりよいものにしていければと 

思います。 

 

Ｑ⑦ 本校の進路指導（進学指導・民間就職指導・公務員指導）について、何かご意見やご提案があれ

ばご自由にご記入ください。 

 

※保護者のみなさまからのご意見や校内で出た意見を集約し、学習指導・進路指導の在り方について

少しずつ改善を進めているところです。今後も引き続き地域における本校の役割を念頭に置き、生

徒一人ひとりの進路希望実現につながる支援・指導に努めていきたいと考えています。 

 

 

Ｑ⑨ 教員の多忙化改善に向けた取組について、定時退校日、部活動休養日、リフレッシュウィーク、

学校閉庁日などを設定し積極的に推進していると思いますか。 
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※前期と比較して肯定的意見が減少しました。多忙化改善に向けた取組そのものをブラッシュアップ

していくとともに、引き続き皆様に周知していく必要があると考えています。 

 

33 184 41 2
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９ リフレッシュウィークについて

４、とても思う ３、思う ２、あまり思わない １、全く思わない


